

PROTOKOLL DR 10/2020

Datum: 2020-08-11

Plats: Telefonmöte

Närvarande:
(* = beslutande)

* Helene Rapp (Ordförande)
* Frank Johansen (Tekniskt ansvarig)
* Jonas Staflund (Ledamot)
Jonas Lundgren (Adj)
Jessica Lundgren (Sekr)
Rolf Lundberg (Adj)
Örjan Eriksson (Sbf)
Wilma Anderssson (Adj.ungd)

Frånvarande

Almathea Granholm (Adj.ungd)

-
- § 100 **Mötets öppnande**
 - § 101 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 102 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 103 **Pågående ärenden**
 - § 104 **Regler**
 - § 105 **Kurs,möten utbildning**
 - § 106 **SGA frågor**
 - § 107 **Dragracingsäsongen**
 - § 108 **Övriga frågor**
 - § 109 **Nästa möte**
 - § 110 **Mötets avslutande**
-

§ 100 **Mötets öppnande.**

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§ 101 **Föregående mötesprotokoll.**

Föregående protokoll genomgicks och godkändes.

§ 102 **Fastställande av mötets dagordning.**

Dagordningen godkändes

§ 103 **Pågående ärenden**

Inga pågående ärenden

§ 104 **Regler**

Licenser – Funderingar kring om vi skulle ha haft en licens för 201 meter, mest för att det anses inte finnas nog många banor för licens uppkörningar. Vidare diskussioner om de tas på utskotts möte i september.

Alla regler är godkända och pausade till nästa år, det som ska göras med dom är att ändra datum. Vi kommer att titta över dom och SM reglerna under hösten.

§ 105 Kurs,utb,möten

Fysiskt utskottsmöte är inplanerat till den 26-27/9, Helene Rapp mailar Janina på kansliet och bokar kansliet som möteslokal.

Jonas Lundgren – Nybörjarkurs banprepp, Jonas Lundgren har varit i kontakt med Arvid Björklin och dom planerar en kurs under 2021.

§ 106 SGA frågor

Inga frågor har inkommit.

§ 107 Dragracingsäsongen

Sundsvall har tyvärr fått ställt in sin tävling i augusti.

Mantorp och Orsa har genomfört varsina race.

§ 108 Övriga frågor

Frank Johansen – Nationellt, går det att förlänga taggningarna på exempelvis bälten med mera? just på grund av dom rådande omständigheterna som är. Jonas Staflund ska kolla med Finland och Norge vad dom anser. Frank kommer även att ta den dialogen med Frans om FIA klasserna.

Helene Rapp - 412 Dragracing licenser har lösts ut i år. Av dom är 16 internationella.

Jonas Lundgren och Jonas Staflund – dom har en fundering på att ”plocka bort startern” bland annat för att vi har brist på funktionärer, startern står i risk zon om man så säger, snabbare bättre kommunikation med tidtagningen och så vidare. De är en elektronisk starter med lampor. Tanken är att till en början kan startern sitta inne i tidtagningen och kör ”starter granen” därifrån. Brandmännen får några fler uppgifter på startplattan dock. Detta är tänkt till dom mindre tävlingarna. Vi bollade frågor och funderingar fram och tillbaka och bad Jonas och Jonas fundera vidare och utvecklar detta.

§ 109 Nästa möte

Tisdag 8/9 klockan 19.30

§ 110 Mötets avslutande

Ordf tackade för visat intresse och avslutade mötet

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Jessica Lundgren (sekreterare)

Helene Rapp (Ordförande)